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Цель: привлечь родителей к развитию у детей активного интереса к ПДД.

Задачи: 1. Учить детей соблюдать ПДД.

               2. Закрепить навыки правильного поведения на дороге.

               3. Воспитывать законопослушных участников дорожного движения.
Подготовить: тематическое выступление родителей, ведущего игры, вопросы викторины, игрушки-магниты,  выступление детей в стихах, маркерную доску, фотоаппарат.
Ход занятия:

1. Вступительное слово учителя
- Ребята, сегодня мы собрались, чтобы провести викторину по ПДД. За каждый правильный ответ на вопрос игры будет присуждаться игрушка-магнит. Желаю вам с пользой провести время и правильно отвечать на вопросы.
2. Вопросы ведущего игры:
-Что относятся к транспортным средствам общего пользования?

( Автобусы, троллейбусы, трамваи, маршрутное такси.)

- Что такое обгон?

( Опережение одного или нескольких транспортных средств, связанное с выездом на полосу встречного движения и последующим возвращением на ранее занимаемую полосу.)

-Могут ли пешеходы двигаться по велосипедным дорожкам при отсутствии тротуара или пешеходной дорожки?

( Могут, если это не затрудняет движение велосипедов.)

-Где должен двигаться пешеход вне населённого пункта?

( По обочине или краю проезжей части навстречу движению транспортных средств.)
-Разрешается ли пассажирам во время движения отвлекать водителя от управления транспортным средством?

( Запрещается.)

-Разрешается ли пешеходам переходить дорогу вне пешеходного перехода?

( Разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках, где она хорошо просматривается в обе стороны при отсутствии в зоне видимости перехода или перекрёстка.)

3.Вопросы учителя:
-Какие машины могут ехать на красный свет?
( Пожарная, милицейская, скорая помощь, спецмашины.)

-Кто из сказочных героев правильно перешёл бы улицу?

( Мальвина.)

-Для чего постовому нужен жезл?
( Регулировать движение.)

-С какого возраста можно ездить на велосипеде по проезжей части?

( С 14 лет.)

-Когда загорелся зелёный свет светофора, что ты будешь делать?

( Посмотришь, нет ли поблизости быстроидущего транспорта.)
4. Подведение итога викторины 
Учитель объявляет результат игры по количеству правильных ответов.

5. Выступление родителей по ПДД.
Текст выступления готовят родители. Они делятся своим опытом с детьми, рассказывают примеры из жизни. Особенно важно услышать рассказы от пап-водителей о поведении детей на проезжей дороге.
6. Рассказы детей о ДТП.
Дети вспоминают случаи из жизни о дорожных происшествиях.

7. Выступление детей:
Много правил я учил,                                             Знаки все мы знать должны,

Кое-что и подзабыл,                                               Чтобы, выехав на рынок,

А без знанья правил зтих                                       Не остались дружно мы

Трудно жить на белом свете.                                 И беэ ног, и без ботинок.
Город, в котором с тобой мы живём,                    Азбукой улиц, прспектов, дорог

Можно по праву сравнить с букварём.                  Город даёт нам всё время урок!
8. Подведение итога деловой игры. Обращение к детям: 
-Ребята, выходя на улицу, помните, что торопливость и необдуманность может привести к трагедии. Соблюдайте ПДД!
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Викторину по ПДД проводит Трифонов Иван
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Необходимо изучать ПДД
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Выступление мамы Шурдиковой Насти. 

 Анна Александровна рассказывает о безопасном поведении 

на дороге.
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Ребята, будьте осторожны на дороге! 
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